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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                 

                      

 ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Κωνσταντόπουλο ∆ηµήτρη  

2. Βουλευτή κ. Αρβανιτίδη Γιώργο  

3. Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο  

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερωτήσεις»  

 

ΣΧΕΤ:  

α) Η µε αριθµό πρωτ. 3782/2-2-2021 Ερώτηση των Βουλευτών κ. Κωνσταντόπουλου ∆. και Αρβανιτίδη Γ.  

β) Η µε αριθµό πρωτ. 3836/3-2-2021 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Βελόπουλου Κ.   

 

   Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών Ερωτήσεων που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων, σας γνωστοποιούµε 

ότι η θέση του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας σχετικά µε το ζήτηµα που τίθεται, είναι ότι τα µεγάλα 

αναπτυξιακά έργα προσφέρουν πολύ σηµαντικά άµεσα και έµµεσα οφέλη στους πληθυσµούς των περιοχών 

εγκατάστασης και λειτουργίας τους. Θεωρούµε ότι, όπως προκύπτει και από το έγγραφο της ∆ΕΗ Α.Ε., το οποίο 

επισυνάπτουµε, αυτό συνέβη και στην περίπτωση των Υδροηλεκτρικών σταθµών στον ποταµό Αχελώο. Αναφορικά µε 

το ειδικό τέλος του 3%, το οποίο θεσπίστηκε µε το ν. 3468/2006, αποτέλεσε και συνεχίζει να αποτελεί ένα εργαλείο 

για την προώθηση των ΑΠΕ, ώστε να επιτυγχάνονται και µε την απαραίτητη κοινωνική συναίνεση οι εθνικοί στόχοι. 

Επισηµαίνουµε ότι η παραγωγή καθαρής ενέργειας αποτελεί πυλώνα της ενεργειακής στρατηγικής της χώρας και για το 

λόγο αυτό το ΥΠΕΝ παρακολουθεί συστηµατικά τη λειτουργία του θεσµικού πλαισίου, ώστε να αναλαµβάνει τις 

αναγκαίες πρωτοβουλίες  οποτεδήποτε κριθεί αναγκαίο. Σηµειώνουµε ότι το Υπουργείο τον τελευταίο ενάµισι χρόνο 

έχει προχωρήσει σε µία σειρά από σηµαντικές παρεµβάσεις, είτε αυτές αφορούν στη λειτουργία της αγοράς είτε στην 

προστασία του περιβάλλοντος,  προκειµένου να υλοποιηθεί µε ορθολογικό τρόπο η ανάπτυξη των ΑΠΕ στη Χώρα.  

 

 

 

                                                                                                                  Ο Υπουργός 

 

                                Σκρέκας Κωνσταντίνος  

Επισυνάπτεται: Το µε α.π. 779/7-5-2021 έγγραφο  

 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 2 

Σ ύ ν ο λ ο Σελίδων: 3 
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